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Του  Πρακτικού αριθ. 52/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 1013/2014 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 3ης παράτασης ολικής προθεσμίας περαίωσης του 
έργου: «Αποκατάσταση ζημιών και επείγουσες αντιπλημμυρικές εργασίες από πλημμύρες 2012 στην 
Π.Α.Μ.Θ.» Υποέργο: «Αντιπλημμυρικά έργα βορείου κόμβου Διδυμοτείχου. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 30 Δεκεμβρίου 2014 ημέρα Πέμπτη  και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή. συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.7021/19-12-2014 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Δημήτριος Πέτροβιτς Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) Αλέξανδρος 
Ιωσηφίδης Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Ιωάννης Μπούτος μέλος, 4) Χουσέ  
Μουσταφά Ισμαήλ, (αναπληρωματικό) μέλος 5) Ιμπραήμ Αχμέτ μέλος, 6) Κωνσταντίνος Κινατζίδης 
μέλος, 7) Φώτιος Καραλίδης μέλος, 8) Αναστάσιος Τσαλδαρίδης μέλος και  9) Παντελής Λασκαρίδης 
μέλος. 
  Απόντες ήταν: ο κ. 1) Σωτήρης Μποταΐτης μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 1013: Εισηγούμενη το δέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης  η Χ. Μαυράκη, υπάλληλος της  
Δ/νσης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Έβρου με το υπ’ αριθμ. Η-9814/18-12-2014 έγγραφό της έθεσε υπόψη 
των μελών της επιτροπής την εισήγηση της Υπηρεσίας, η οποία ανέφερε τα εξής: 
 Έχοντας υπόψη: 

1) Το Ν. 3669/08 (ΦΕΚ 116/18-6-2008 ) «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής 
Δημοσίων Έργων» (Κ.Δ.Ε.) 

2) Την απόφαση με αριθμό 657/2013 της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας Θράκης ,με την οποία κυρώθηκαν τα πρακτικά του από 30-08-2013 διαγωνισμού και 
ανατέθηκε η εκτέλεση του έργου  μετά από ομόφωνη σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής διαγωνισμού, 
στην ΔΑΓΡΕΣ ΑΤΕ 

3) Την από 27-01-2014  σύμβαση ύψους  446.903,78€ (με ΦΠΑ), τις χορηγηθείσες παρατάσεις και το 
εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα κατασκευής του έργου με ολική προθεσμία περαίωσης την 
23/12/2014. 

4) Την από 17/12/2014 αίτηση του αναδόχου του έργου του θέματος, με την οποία ζητά παράταση της 
ολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου μέχρι 30/04/2015. 

5) Την από 18/12/2014 εισήγηση του Αν Προϊσταμένου Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων ΔΤΕ ΠΕ 
ΕΒΡΟΥ για χορήγηση ολικής παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου  έως 30-
04-2015 με τις νόμιμες αναθεωρήσεις. 

 
Και επειδή: 
 
Οι λόγοι για την ανάγκη παράτασης και ευσταθούν και δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. Λόγω 
των καιρικών συνθηκών και των συνεχών βροχοπτώσεων κατά την φθινοπωρινή περίοδο στην ευρύτερη  
περιοχή του έργου  ήταν αδύνατη η εκτέλεση εργασιών καθώς συγκεντρωνόταν όμβρια ύδατα στο ανάντη 
ρέμα, όμβρια ύδατα από διαρροές του παλιού γειτονικού οχετού, καθώς και υπόγεια ύδατα, τα οποία 
αποστράγγιζαν εντός των εκσκαφών του νέου αγωγού. Η αποκάλυψη μη σεσημασμένων παροχών 
λυμάτων και όμβριων οι οποίες κατέληγαν στον παλιό αγωγό και έτεμναν κάθετα τον νέο οχετό, είχε σαν 
αποτέλεσμα την καθυστέρηση εκτέλεσης των εργασιών καθώς ήταν απαραίτητη η μετατόπιση ή και η 
κατάργηση ορισμένων εξ αυτών. Τα έντονα καιρικά φαινόμενα που έπληξαν την ευρύτερη  περιοχή του 
Δήμου Διδυμοτείχου στις 19/11/2014 και είχαν ως αποτέλεσμα η περιοχή εκτέλεσης του έργου να 
κατακλυστεί από όμβρια ύδατα σε στάθμη άνω του μισού μέτρου και να δημιουργηθούν προβλήματα στην 
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λειτουργία του εργοταξίου καθώς πλημμύρισε αυτό,  καταστράφηκε εξοπλισμός ( καλούπια , σκαλωσιές , 
αντιστηρίξεις, σήμανση κα), μέρος του ήδη κατασκευασμένου έργου καθώς επιχώθηκαν τμήματα του νέου 
αγωγού, μέρος του σκάμματος, και καταστράφηκε τμήμα της οδοστρωσίας (βάση και υπόβαση) και 
προέκυψε ανάγκη για συνεχής αντλήσεις πριν από την συνέχιση άλλα και κατά την διάρκεια των 
εργασιών. Δεν έχει πραγματοποιηθεί ακόμη η μετακίνηση στύλου διανομής τάσης της Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. ο 
οποίος βρίσκεται στην είσοδο του οχετού και ο οποίος είναι απαραίτητο να μετακινηθεί προκειμένου να 
διαμορφωθεί η σύνδεση του αγωγού με το ρέμα (κατασκευή αγωγού, πτερυγότοιχοι, λιθορριπές ). Λόγω 
των καιρικών συνθηκών που επικρατούν στην περιοχή (βροχές , χαμηλές θερμοκρασίες)  δεν είναι δυνατή 
η παραγωγή ασφαλτομίγματος κατά τους χειμερινούς μήνες για την αποκατάσταση του οδοστρώματος και 
των τομών που έχουν δημιουργηθεί. 
   
     Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία,  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση χορήγησης παράστασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου  
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ  ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ 
2012 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ ,Υποέργο: ‘’ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ 
ΕΡΓΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ’’,  έως  τις  30-04-2015. 

     
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012  

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει την χορήγηση παράστασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου  «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ  ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ 2012 ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ ,Υποέργο: ‘’ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΒΟΡΕΙΟΥ 
ΚΟΜΒΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ’’,  έως  τις  30-04-2015. 
 
 

 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α   1013/2014. 
 

 
        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

       ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 
 

               ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
 
 

              
 

 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

                    ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ 
    ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΟΣ 
    ΧΟΥΣΕ ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΙΣΜΑΗΛ 

                     ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ 
ΦΩΤΙΟΣ ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ                        

                     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ 
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ  
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